> A
A & 0l & AF 2 E A A
2H: FoI=XD
HE: Zoje =SXNEA
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Fol= X ot 68,312,825 69,629,900 A1,317,075
2 38,809,029 40,333,896 A1,524,867
Py 333,696 333,696 0
p] 620,143 623,119 £2,976
= 8,189,414 8,289,624 £100,210
2 20,360,543 20,049,565 310,978
DU XS 9,427,665 340,198 87,467
2 4,971,003 026,465 755,462
Xl 40,000 40,000 0
= 1,196,237 1,164,590 31,647
i 3,220,425 3,109, 143 111,282
ZOHOl MEOH X 7,904,791 7,837,640 67,151
2 4,089,952 4,145,414 A55,462
= 1,071,324 1,048,284 23,040
2 2,743,515 2,643,942 99,573
ZOHQl A 2 EHHK R 316,500 213,300 103,200
= 41,300 21,300 20,000
2 275,200 192,000 83,200
201 2Bt | 60,200 0 60,200
01 AL 22lH] 60,200 0 60,200
o NAZNEE HAANLNAME AR H
M@ =23S018 200,000 * 13| 200 0 200
o NAZNSE BAANLTAME ARAY
e 60,000,002 * 144 60,000 0 60,000
307 212+01 & 211,300 168,300 43,000
= 41,300 21,300 20,000
2 170,000 147,000 23,000
04 QIZHAAT R E T 59,000 19,000 40,000
o Hojel BAD AR Y TZ2IY Y
40,000,000 * 13| 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
1 AP =S X AR S F 25,000 22,000 3,000
o 20179 BHZ MMM XAHE 2
% bl X 2 13,000,008 * 1744 13,000 10,000 3,000
< 2,700 2,700 0
2 10,300 7,300 3,000
Boh4+2(0I%)X S 190,834 210,261 A19,427
2 133,584 147,183 A13,599
= 28,625 31,539 ~2,914
2 28,625 31,539 ~2,914
301 LB A 190,834 210,261 A19,427
2 133,584 147,183 A13,599
= 28,625 31,539 ~2,914
2 28,625 31,539 ~2,914
01 MBI BB HAH 3 190,834 210,261 £19,427
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el

=e =X

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
o JIxz=g A HoH==<(500%)
Z & 190,834,000 190,834 210,261 N 19,427
= 133,584 147,183 A 13,599
=) 28,625 31,539 AN2,914
s 28,625 31,539 N2,914
=g (Ha? S)Xa 234,766 191,977 42,789
= 164,336 134,385 29,951
< 35,215 28,796 6,419
= 35,2156 28,796 6,419
301 et d = 234,766 191,977 42,789
= 164,336 134,385 29,951
< 35,215 28,796 6,419
a 35,215 28,796 6,419
01 A28 H =0dl= 234,766 191,977 42,789
o Xal=g A o2 (4009)(0la8EA)
2 & 234,766,000 234,766 191,977 42,789
= 164,336 134,385 29,951
=) 35,215 28,796 6,419
= 35,215 28,796 6,419
s SHAS 1,604,627 1,704,627 100,000
= 1,123,239 1,193,239 A70,000
< 192,555 204,555 A 12,000
[ia 288,833 306,833 A 18,000
301 et d = 1,604,627 1,704,627 100,000
= 1,123,239 1,193,239 A70,000
< 192,555 204,555 A 12,000
= 288,833 306,833 A 18,000
01 A28 H =dl= 1,604,627 1,704,627 100,000
o ZEETMAHZ(685Y)
2 & 1,604,627,000& 1,604,627 1,704,627 100,000
= 1,123,239 1,193,239 A70,000
=) 192,555 204,555 A 12,000
a 288,833 306,833 A 18,000
FAURAANE 2EXNE THEX 65,840 65, 140 700
< 32,920 32,570 350
s 32,920 32,570 350
307 21201 & 65,840 65, 140 700
S 32,920 32,570 350
s 32,920 32,570 350
10 A SAAIEHISSHIEX 65,840 65, 140 700
o FOjO NHFE L FUBAANE BAK SE-
g 2 & 995,081& » 61 60,700 60,000 700
S 30,350 30,000 350
T 30,350 30,000 350
ZOHQ JHeI2EAIE K& 419,181 386,960 32,221
< 85,336 78,892 6,444
[ia 333,845 308,068 25,777
307 glz2tol & 419,181 386,960 32,221
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el

xD|EX|ﬂ|>

T T/

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 85,336 78,892 6,444
s 333,845 308,068 25,777
10 A SAAEHE2SEHIEXR 419,181 386,960 32,221
o ZOHC ARSI AL X
2E 17,257 5413 = 2004 « 128 414,181 381,960 32,221
=) 82,836 76,392 6,444
= 331,345 305,568 25,777
ZHUSE=XN2 2EXE 913,790 903,790 10,000
= 171,418 166,418 5,000
s 742,372 737,372 5,000
307 21201 & 913,790 903,790 10,000
= 171,418 166,418 5,000
s 742,372 737,372 5,000
10 A SXAEHE2SEHIEX 913,790 903,790 10,000
o FoESEsi2 dssdzZzdy K&
200,000& = 50¢ 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
[ia 5,000 0 5,000
3= gsHlE N&E 0 1,800 A1,800
= 0 1,440 A 1,440
& 0 180 A 180
= 0 180 A 180
307 21201 & 0 1,800 A 1,800
= 0 1,440 A 1,440
=) 0 180 A 180
= 0 180 A 180
02 HAHFHUANGEEE 0 1,800 A 1,800
o BZFHESAE 38 0¥ 0 1,800 A 1,800
= 0 1,440 A1,440
< 0 180 A 180
[ia 0 180 A 180
LI R4 XR 1,365 1,897 A 532
= 955 1,329 A374
= 205 284 AT9
a 205 284 AT9
308 MtXIEHHMSOIH 1,365 1,897 A 532
= 955 1,329 A 374
= 205 284 AT9
= 205 284 AT9
10 SII 2SO CHetZ & = 0 & A& I 1,365 1,897 A 532
o YEHMY RN
23 1,365,000& 1,365 1,897 A 532
= 955 1,329 A374
< 205 284 AT9
[ia 205 284 AT9
PAT-=DNE-] 1,213,972 1,193,656 20,316
= 881,051 881,051 0
Xl 40,000 40,000 0
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T 124,913 116,306 8,607
s 168,008 156,299 11,709
g2z 802,113 781,841 20,272
= 641,691 641,691 0
S 80,211 71,626 8,585
= 80,211 68,524 11,687
307 21201 & 576,203 555,931 20,272
= 460,963 460,963 0
S 57,620 49,035 8,585
= 57,620 45,933 11,687
05 22t & =2 576,203 555,931 20,272
o NAXEMH HEIZAMY
Z 3 960,338 * 5098 « 12E 576,203 555,931 20,272
= 460,963 460,963 0
£ 57,620 49,035 8,585
[ia 57,620 45,933 11,687
SIS EE 51,419 51,397 22
= 41,135 41,135 0
& 5,142 5,131 11
= 5,142 5,131 "
301 gEtE A= 51,419 51,397 22
= 41,135 41,135 0
S 5,142 5,131 11
= 5,142 5,131 "
01 A28 H==6l= 51,419 51,397 22
o YWISSHE N
ZE 214,2453 « 2098 = 128 51,419 51,397 22
= 41,135 41,135 0
S 5,142 5,131 11
s 5,142 5,131 1
HWesissd 29,943 29,921 22
= 23,955 23,955 0
S 2,994 2,983 "
T 2,994 2,983 "
301 gEtE A= 29,943 29,921 22
= 23,955 23,955 0
< 2,994 2,983 "
= 2,994 2,983 "
01 A28 H ==6l= 29,943 29,921 22
o WgI=ssE N
2& 99,8108 * 26% « 128 29,943 29,921 22
= 23,955 23,955 0
S 2,994 2,983 "
= 2,994 2,983 il
MeEXSEAMEIA X3 1,057,085 1,049,585 7,500
= 278,773 218,773 0
Xl 293,696 293,696 0
Jl 29,700 29,700 0
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FoI= X1
AT SE M A T2
ANRANE T &

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 99,575 98,075 1,500
s 355,341 349, 341 6,000
HEAAHNS N2 742,192 734,692 7,500
= 102,504 102,504 0
X 293,696 293,696 0
J| 29,700 29,700 0
=) 72,158 70,658 1,500
= 244,134 238,134 6,000
ANZ XNGASEEEAN dEHJ A X2 7,500 0 7,500
=) 1,500 0 1,500
= 6,000 0 6,000
101 1Al 7,500 0 7,500
< 1,500 0 1,500
i 6,000 0 6,000
04 JIZtHZ22 s+ 7,500 0 7,500
o Az XNGMAEHE AN dEXHA A
A& 7,500,000& * 1€ 7,500 0 7,500
=) 1,500 0 1,500
s 6,000 0 6,000
=IZHEEH HASE N 8,008, 148 8,826,458 A 818,310
= 6,376,740 7,027,360 A 650,620
& 777,314 861,159 A83,845
= 854,094 937,939 A 83,845
I=de2d 8,008, 148 8,826,458 A 818,310
= 6,376,740 7,027,360 A 650,620
< 777,314 861,159 A 83,845
T 854,094 937,939 A83,845
IzdE2d MASH(ER) 6,305,112 6,986, 100 A 680,988
= 5,044,090 5,588,880 A 544,790
< 630,511 698,610 A 68,099
= 630,511 698,610 A 68,099
301 gt d= 6,305,112 6,986, 100 A 680,988
= 5,044,090 5,588,880 A 544,790
< 630,511 698,610 A 68,099
s 630,511 698,610 268,099
01 A28 X =0dl= 6,305,112 6,986, 100 A 680,988
o JZMEEE MAZH(2,611Y)
2 & 6,305,112,000& 6,305,112 6,986, 100 A 680,988
= 5,044,090 5,588,880 A 544,790
< 630,511 698,610 A 68,099
[ia 630,511 698,610 A 68,099
=HE2W NFMS(EX) 1,342,971 1,516,568 A173,597
= 1,074,377 1,213,254 N 138,877
< 134,297 161,657 A 17,360
= 134,297 151,657 A 17,360
308 MtXIEHSOIH 377,553 551,150 A173,597
= 302,043 440,920 N 138,877
< 37,755 55,115 A 17,360
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SN FUSRD
HE: ROD|IZMBLSY HLSE N
Sl I ZMERE (EH9:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 37,755 55,115 ~7,360
10 B2 S0 B A HH A 377,553 551,150 A 173,597
o FAHHST42I(87717)
2 & 377,553,000 377,553 551,150 A 173,597
2 302,043 440,920 £138,877
=) 37,755 55,115 A 17,360
= 37,755 55,115 A 17,360
IZMBEY HMFHBO(2E) 69,200 56,700 12,500
2 55,360 45,360 10,000
< 6,920 5,670 1,250
2 6,920 5,670 1,250
301 LB A2 69,200 56,700 12,500
2 55,360 45,360 10,000
< 6,920 5,670 1,250
2 6,920 5,670 1,250
NEEEEPE! 69,200 56,700 12,500
o JNEMBEI o BHS0(763) (0144
yd) AT 69,200,002 69,200 56,700 12,500
2 55,360 45,360 10,000
< 6,920 5,670 1,250
2 6,920 5,670 1,250
HRR ol (B E) 214,085 190,310 23,775
2 202,913 179,866 23,047
< 5,566 5,222 364
2 5,586 5,222 364
301 LB A2 178,274 154,499 23,775
2 169,736 146,689 23,047
< 4,269 3,905 364
2 4,269 3,905 364
INEEEEEYE] 178,274 154,499 23,775
o 43X BRYT oK
AT 135,577,0002 135,577 115,446 20, 131
2 135,577 115,446 20,131
o AMRAHS FRYT TN
AT 42,697,002 42,697 39,053 3,644
2 34,159 31,243 2,916
< 4,269 3,905 364
2 4,269 3,905 364
PRIEIEE 34,352,813 35,061,283 A708,470
2 22,581,797 23,223,099 A641,302
o] 80,586 80,586 0
< 2,258,897 2,270,938 A12,041
2 9,431,533 9,486,660 AB5,127
CEMEON U MBS 29,543,874 30,243,978 A700,104
2 21,485,721 22,121,214 635,493
= 1,111,960 1,123,082 A11,122
2 6,946, 193 6,999,682 53,489
SEL-ERETEES 22,734,693 23,440,797 A706,104
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el

H™ H M

el =Xt
a=ExEd
SdEoy & oS

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 20,461,224 21,006,717 A 635,493
=) 454,694 468,816 N 14,122
= 1,818,775 1,875,264 A 56,489
301 et d = 22,734,693 23,440,797 AT06,104
= 20,461,224 21,006,717 A 635,493
=) 454,694 468,816 N 14,122
= 1,818,775 1,875,264 A 56,489
01 Al 2&H =63 22,734,693 23,440,797 AT06, 104
o JIx=AH=3=(10,100%) Z& 22,734,693,000& 22,734,693 23,440,797 AT06,104
= 20,461,224 21,096,717 A 635,493
< 454,694 468,816 A14,122
s 1,818,775 1,875,264 A 56,489
Lol BMEXRR XNA(EX) 12,750 6,750 6,000
< 6,375 3,375 3,000
[ia 6,375 3,375 3,000
301 et a3z 12,750 6,750 6,000
= 6,375 3,375 3,000
[ia 6,375 3,375 3,000
01 AR 2Z A5 3 12,750 6,750 6,000
o el dog2d)| &

2 & 150,000& » 854 12,750 6,750 6,000
< 6,375 3,375 3,000
s 6,375 3,375 3,000
CLo=EX Mg 2 SBAE X 4,396,637 4,405,003 A 8,366
= 1,096,076 1,101,885 25,809
J| 80,586 80,586 0
=) 1,146,937 1,147,856 A919
s 2,073,038 2,074,676 A 1,638
LYZAE 2YH X2 (EX) 619,927 626,293 A 6,366
= 433,996 438,405 A4,409
= 55,747 56,366 AB19
[ia 130, 184 131,522 A 1,338
307 glztol & 619,927 626,293 A6,366
= 433,996 438,405 AN 4,409
=) 55,747 56,366 AB19
s 130,184 131,522 A1,338
10 AR SXAEZHE2SHIEX 619,927 626,293 A6,366

o LYZAE 2IHl KB (SAXAHH S)
2 & 619,927,000& * 1004 619,927 626,293 A6,366
= 433,996 438,405 A 4,409
< 55,747 56,366 A619
s 130, 184 131,522 A 1,338
SOIJIAA Bl A & BER(EX) 6,065 8,065 A 2,000
= 4,244 5,644 A 1,400
= 910 1,210 A 300
i 911 1,211 A 300
308 NtXIEHMSOIE 6,065 8,065 A 2,000
= 4,244 5,644 A 1,400
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SN FUSRD
B Co=X S
el LoI=X ME ¥ 0SAL X CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 370 7,270 2300
2 911 1,211 300
10 ZOI 2SO HE 2 & X CHE AL B 6,065 8,065 £2,000
o SOIJIAMEIA BOF BE
23 6,065,0009 6,065 8,065 £2,000
2 4,244 5,644 A1,400
= 910 1,210 A300
2 911 1,211 A300
GlEER R 12,411,800 12,667,025 255,225
2 4,600,716 4,778,199 A177,483
o] 509,857 512,833 ~2,976
< 3,855,001 3,892,562 A37,471
2 3,446,136 3,483,431 £37,295
Ot S =X X2 3,158,424 3,172,064 A13,640
2 796,252 801,475 75,223
| 118,162 118,162 0
< 636, 198 638,995 ~2,797
2 1,607,812 1,613,432 ~5,620
EEINF LA 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
307 212+0| & 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
02 SIABMANALE 14,400 0 14,400
o HAS E&IE SEI| 2AH XY
90,0008 * 160MITH * 13l 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
S+ NY0tsdH XA 27,780 32,226 A4, 446
2 13,890 16,113 £2,223
< 5,556 6,445 £889
2 8,334 9,668 A1,334
307 212+0| & 27,780 32,226 A4, 446
2 13,890 16,113 £2,223
= 5,556 6,445 £889
2 8,334 9,668 ~1,334
10 ABISTANLSE 2 EE 27,780 32,226 A4,446
o 24 XNAOISHME XN¥ HF 27,780,008 27,780 32,226 ~4,446
2 13,890 16,113 £2,223
= 5,556 6,445 £.889
2 8,334 9,668 A1,334
OIS =X DAL I+ 155,280 161,280 6,000
2 77,640 80,640 3,000
= 31,056 32,256 A1,200
2 46,584 48,384 A1,800
101 Q1248 155,280 61,280 6,000
2 77,640 80,640 3,000
< 31,056 32,256 A1,200
2 46,584 48,384 A1,800
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=e =X

H: oHIIEAH
el OlsSEXXY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
04 JIZtRI2ZE2XNEES 155,280 161,280 26,000
o OIEEX DA (AL X2 )KL
23X 155,280,000 155,280 161,280 A6,000
=2 77,640 80,640 23,000
(= 31,056 32,256 A 1,200
2 46,584 48,384 A 1,800
XNEOISHE 29 SHXA(EX) 411,732 415,360 A3,628
[= 90,282 91,424 AT, 142
2 321,450 323,936 N2,486
307 @I2+0l & 411,732 415,360 N 3,628
[= 90,282 91,424 AT, 142
2 321,450 323,936 N2,486
1 ASIEXAIYE = 411,732 415,360 A 3,628
o XYOISHE OI20ts SZ2elAA 22
bl X A 2,752,000 2,752 2,640 112
(= 1,376 1,320 56
2 1,376 1,320 56
o XNAOISHE SAMX SE4¢
23X 23,700,000 23,700 25,200 A 1,500
(= 11,850 12,600 AT50
2 11,850 12,600 AT50
o XNE0tsSHEH 244 ZF 385,280,000 385,280 387,520 A2,240
[ 77,056 77,504 A 448
z 308,224 310,016 A1,792
CEAEE SgAHZE X' (BX) 292,000 292,000 0
2 292,000 292,000 0
101 @124l 90,738 91,080 A 342
=2 90,738 91,080 N 342
04 JI2RI2ERNEES 90,738 91,080 A 342
o JI2HH 22X I AHHI(307-112 =28 A)
AX 1,790,5009 * 3% * 122 64,458 64,800 A 342
=2 64,458 64,800 A 342
201 LBt 43,851 49,650 A5,799
=2 43,851 49,650 A5,799
01 AR 22| H| 22,890 24,250 21,360
o EEZ2 ¥ AAX MEH(307-112 28 3d)
AE 3,660,0002 * 44l 14,640 16,000 21,360
=2 14,640 16,000 21,360
02 B229H| 3,636 4,200 A 564
o B2ER=2 ¥ HMAM(307-112 2¥A)
ZF 253,0008 * 122 3,036 3,600 A 564
=2 3,036 3,600 A 564
03 AL G H 17,325 21,200 A 3,875
o E2I)M2H AH|(307-112 =2HH)
2™ 10,5009 * 165 * 103l 17,325 21,200 A 3,875
=2 17,325 21,200 A 3,875
207 S RoH e 650 700 A50
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2H: FoI=XD
HE: G4SN R

& ots=

PAPAR-:!

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 650 700 250
02 F A gl 650 700 50
o ZEI KX LU (07-112 S#Y)
3% 650,0008 * 18l 650 700 A50
= 650 700 A50
301 YU B A 10,430 11,960 A 1,530
= 10,430 11,960 A 1,530
09 HAAH 2 A2 1,372 1,960 1588
o 23HE S AUl XV (307-112 W)
2H 1,372,008 1,372 1,960 588
= 1,372 1,960 588
11 JIEt2 &3 9,058 10,000 £942
o CHAEE TZ2IA2Y 2AHI(307-112
S8y) 23 9,058,0008 9,058 10,000 £942
= 9,058 10,000 A 942
307 2I2HOI & 137,321 129,600 7,721
= 137,321 129,600 7,721
I EEY I EES 137,321 129,600 7,721
o HYRHBS A= 0FX R (101-04,201-01~03,
207-02,301-9~11) 3 21,521,0002 21,521 13,800 7,721
= 21,521 13,800 7,721
BACIl BRY X2 13,966 27,932 £ 13,966
< 0 13,966 £ 13,966
2 13,966 13,966 0
307 2I2H0I & 13,966 27,932 £ 13,966
= 0 13,966 ~ 13,966
2 13,966 13,966 0
02 BIHA MM R E 13,966 27,932 £ 13,966
o BACtel B2 N AF 13,966,000 13,966 27,932 A 13,966
= 0 13,966 £13,966
2 13,966 13,966 0
SN 7,883,313 8,125,618 ~242,305
=2 3,569,727 3,741,987 A 172,260
< 2,991,669 3,026,691 £35,022
2 1,321,917 1,356,940 £35,023
BESDIY QAY NA(2X) 2,071,256 2,036,416 34,840
= 1,035,628 1,018,208 17,420
= 517,814 509, 104 8,710
2 517,814 509, 104 8,710
307 2I2H0I & 2,071,256 2,036,416 34,840
= 1,035,628 1,018,208 17,420
= 517,814 509, 104 8,710
2 517,814 509, 104 8,710
11 AFSI = X AL R 2,071,256 2,036,416 34,840
o BSDIY 012/ (99%)
2 2,071,256,0002 2,071,256 2,036,416 34,840
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H 2 44

Hoox re

Y

o g A
Pl =T}
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 1,035,628 1,018,208 17,420
=) 517,814 509, 104 8,710
= 517,814 509, 104 8,710
LG IE(EX) 1,386,093 1,566,828 A 180,735
= 900,961 1,018,438 A7, 477
& 242,566 274,195 A 31,629
s 242,566 274,195 A 31,629
301 et d=s 1,386,093 1,566,828 A 180,735
= 900,961 1,018,438 AT, 477
& 242,566 274,195 A 31,629
s 242,566 274,195 A 31,629
01 MEI2EZE+06l= 1,386,093 1,566,828 A 180,735
o Y=g X (758Y)
2 & 1,386,093,000& 1,386,093 1,566,828 A 180,735
= 900,961 1,018,438 A7, 477
=) 242,566 274,195 A 31,629
fia 242,566 274,195 A 31,629
dRot 252 A& 2,100,000 2,260,000 A 160,000
= 1,365,000 1,469,000 A 104,000
< 367,500 395,500 A28,000
= 367,500 395,500 A 28,000
307 glz2tol & 2,100,000 2,260,000 A 160,000
= 1,365,000 1,469,000 A 104,000
< 367,500 395,500 A 28,000
= 367,500 395,500 228,000
11T M SXAISE EX 2,100,000 2,260,000 A 160,000
o HROIESZ XA (437F)
2 & 2,100,000,000& 2,100,000 2,260,000 A 160,000
= 1,365,000 1,469,000 A 104,000
=) 367,500 395,500 A 28,000
s 367,500 395,500 A 28,000
Heoly 2L (Ex) 36,188 38,427 A2,239
= 18,094 19,213 A1,119
< 9,047 9,607 A 560
= 9,047 9,607 A 560
307 gl2tol & 36,188 38,427 A2,239
= 18,094 19,213 A1,119
< 9,047 9,607 A 560
a 9,047 9,607 A 560
11T M SXASE EX 36,188 38,427 N2,239
o ESAME MHHE2FH| Z2 & 15,892,000 15,892 18,131 A2,239
= 7,946 9,065 A 1,119
=) 3,973 4,533 A 560
s 3,973 4,533 A 560
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= 29,337 29,982 A 645
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i 14,668 14,991 A 323
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[ 14,667 14,991 A 324
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(= 68,272 46,873 21,399
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307 eI2t0l & 273,090 187,491 85,599
2 136,544 93,745 42,799
(= 68,272 46,873 21,399
= 68,274 46,873 21,401
1 ASI2RAIEE X 273,090 187,491 85,599
o WAI2SSAINAH|I(72H)
2™ 273,090,000 273,090 187,491 85,599
2 136,544 93,745 42,799
(= 68,272 46,873 21,399
2 68,274 46,873 21,401
BEDNIY HR2ME N (SHELFNA SE22 132,235 137,368 A5,133
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= 66,119 68,684 N2,565
[= 33,060 34,342 1,282
2 33,056 34,342 N1,286
307 eI2+0l & 132,235 137,368 5,133
= 66,119 68,684 N2,565
[= 33,060 34,342 N1,282
2 33,056 34,342 N1,286
1 ASIEXAIYE X 132,235 137,368 A5,133
o Z0E BSDA EE2242(116Y)
23X 132,235,000 132,235 137,368 A5,133
=2 66,119 68,684 A2,565
= 33,060 34,342 N1,282
2 33,056 34,342 N1,286
SIS HRAMA N (BEDA XL) 34,089 47,434 A 13,345
= 17,044 23,717 AB,673
[= 8,524 11,860 ~3,336
2 8,521 11,857 A3,336
307 eI2+0l & 34,089 47,434 A 13,345
= 17,044 23,717 AB,673
[= 8,524 11,860 A3,336
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01 MI2ZE 6= 1,020 1,290 A 270
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s 900 600 300
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< 900 600 300
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o ASSHEEIHN HES
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SHX 1,377,206 1,116,726 260,480
RSN E 1,377,206 1,116,726 260,480
802 gtet=JIEt 1,377,206 1,116,726 260,480
01 22X 3eeE= 1,096,007 907,157 188,850
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